

Új Kormányablakok az ország több mint 200 pontján.

Lakcímkártyáját néhány perc alatt kézhez kaphatja.

Kormányablak - gyorsabb és hatékonyabb ügyintézés.

 KERESÉS

Itt vagyok jelenleg » Címkék » Baranya » Közélet » Mit tud a Tudásközpont, amelyet 1100 oltófej véd?

Mit tud a Tudásközpont, amelyet 1100 oltófej véd?

2015. november 17. 16:16 Mészáros B. Endre (Dunántúli Napló)



Ötvenes a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont. De mit tud ez a ház a szürke hétköznapiakon, s kívül-belül mennyire biztonságos? Erről beszélgettünk Prekopcsák Tamással, az üzemeltetést végző kft. vezetőjével.

Hirdetés

Tetszik Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik.

– Váznál a ház történetét – szakem berkint?

– Az alapléptéketlétlő számítva egy év alatt elkészült az épület, 2010 augusztusában már a könyvek beköltözése zajlott. Ez volt az a kivétel EKF-beruházás, ahol nem volt csúszás a határidővel. Tény, hogy a későbbiekben akadtak garancia problémák (például a külső homlokzati üvegburkolatokkal, s történt esőtörés is), de azt gondolom, egy ékorra épületnél azért ez nem olyan rendkívüli esemény.

A cikk a hirdetés után folytatódik

Ajton egy lőkést vállalkozásának!

MNB NHP 2-pontosú fizetés
2,5%-os üzleti kamattal

Részeskésztől kifizetés

FX AUTÓHÁZ KFT

7622 Pécs, Siklósi út 11. Telefon: 72/526-226

– Megoldódott már a lezuhanó lapok problémája?

– A vizsgálat még nem zárult le teljes egészében. A garanciaidős időszak idén augusztusban járt le, de ilyen hibákra még továbbra is felezetet nyújt a szavatossági bankgarancia.

– Mit jelent a Tudásközpontot működtetni?

– A könyvtáraknak 25 ezer regisztrált olvasója van, és vizsgálódásokban több mint ezer ember fordult meg itt naponta 9–20 óra között. Ebből is látszik, nagyobb munkákat gyakorlatilag csak éjszaka tudunk elvégezni. Az is kellemes, hogy a ház méretére, hogy az éves közműdíja 50 millió forint, vagyis a havi kűts-, víz-, árrendj négy-millióba kerül. Összességében az informatikán kívül minden mi üzemeltetünk, a takarításól a karbantartásig, biztonsági szolgálattól a kültéri parkosításig.

– Aproppó biztonság: lehet ez a hely „pokoli torony”?

– Ha a filmes épülete gondol, itt már minden biztonsági rendszer XXI. századi technikával készült. Csak néhány adat a tűzvédelemről: 550 tűzelvöl és 1100 oltófej van felszerelve. A jelző 50 Celsius fölött azonnal beindítja az adózt részen az öltözőszert, mely nem vizet, hanem vizpárát, ködöt permetez be. A menekülési útvonalak pedig túnyomással tüstmentesítettek. Ilyen nagy hatékonyágú, drága védelmet egyébként csupán néhány helyen működtetnek az egész országban. S hogy mennyire biztonságos? Épp a napokban csináltunk tűzriadót, s öt percen belül mindenki kint volt az épületből.

Egy 800-as Hondával jár tőrzíni

Prekopcsák Tamás 1972-ben született Nyiregyházában. Szülővárosában gépészeti technikában érettségizett, majd Pécssett a Pollack Mihály Műszaki Főiskolán szerzett épületgépész diplomát 1994-ben. Emellett Zalaegerszegen elvégezte a közgazdász szakmérnöki képzést is. Egy pécsi klímabiztosnál dolgozott három éven át, majd a távközlési infrastruktúra építkezésénél 13 évig volt beruházási mérnök ellenőrző. 2010 augusztusában került a Tudásközpontba gépészeti vezetőként. 2011-től pedig a Pécsi Tudásközpont Kft. ügyvezető igazgatója lett. Legnagyobb hobija a motorozás, egy 800 köbcentes Hondával jár a régióban mindenfelé tőrzíni.

Tetszik **Megosztás** Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik.

Tetszett a cikk? Össze

MIND MEG ETTE **VILLAMGYORS RECEPTEK**
A MEGJUTOTT MINDMEGETTE.HU OLDALON

facebook.com/mindmegette **MINDMEGETTE.HU**

AJÁNLOTT CIKKEK

Hol az igazi otthonunk? Darab az elvagyódó baranyaiakról	Hiányosságokat tárt fel az ÁSZ a Mecsekerdő Zrt-nél
Mindenkit vár a pécsi virágvásár	Engedély nélkül hozták Pécsre a farkasokat?
Pénzt és mérnököt is küldenek a törökök	Betakarítás: az évtized egyik leggyengébb éve
Tűskérszéti szabadiópark: a kukák már úton, a padokat a tavasz hozhatja meg	A 0. sorban ültek a pécsi fejések az István a királyon
Újabb pécsi Guinness Rekord? A legrégebben elhanyagolt városi járda	Tovább tart a mislenyi csoda. Kiesett a Honvéd

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK

- Ötvenes a Tudásközpont - ingyenes beiratkozás
- Elviszik a könyvtárat a megye sok településére
- Hogy az olvasó mindig elégedetten távozzon
- Eső, nyár, hideg. Nem bírják a pécsi klímát a Tudásközpont üvegei?
- Lopták a Tudásközpontban

SZÉCHENYI

Facebook Comments Plugin

ORSZÁG, VILÁG, GAZDASÁG

PÁRIZSI MÉSZAÁRLÁS

A Tankosapda is azon a repülőn utazott, amelyiket bombafenygetés ért

NOL.HU Az Air France egyik kényesszereztését végrehajtó gépen utaztak az USA-ból Párizs felé a Tankosapda zenei tagjai szerda hajnatban.

Fennáll a vegyi és bakteriológiai fegyver bevetésének veszélye

Fennáll a veszély annak, hogy terroristák vegyi és bakteriológiai fegyvert vetnek be.

Szerbia és Macedónia származás szerint szűri a migránsokat

Szerbia és Macedónia korlátozta a beáramló migránsadatokat, és csak a szriai, iraki és afgán bevándorlókat engedeli át.

Jogisítványal-ügyintézés a Kormányablakokban

PRÓCIÓ Szeretné gyorsabban intézni ügyeit? Ezt szolgálják a megújuló kormányablakok az ország több mint 200 helyszínén.

Durva cigihány lehet két hét múlva

NOL.HU A dohánygyártók ma utóárra szállíthatnak közvetlenül a trafikosoknak szerdától csak az áltami dohány-nagykereskedő monopóliógen kereszül.

Ha nem szól időben a beteg, vihetik az adatait

NOL.HU Jövöre nyílnak meg a leletek és a kezelések egységes adatbázását, s várják, hogy a betegek rendelkezzenek saját adataikról.

Legfrissebb receptek

MIND MEG ETTE

SPORTHÍREK A NEMZETI SPORT OLDALON

MU: Vigyázok, különben Scholes úr dühbe gerjesz... – Van Gaal

El Clásico: Messi végig játszana, a spanyol sajtó masról ír

Spanyolország: megvan Carrillo új igazolása, Te leszel az!

Kézi: Győr-Dunaujváros és Budaors-FTC a nyolcaddöntőben

PSG: megható üzenet Ibraák hétvégi mezén – KÉP

TOVÁBBI HÍREK

BAMA.hu - a baranya m.
16 234 kedvelés

Tetszik az oldal **Megosztás**

Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik.

Megyei PiacTér

FIZZESSEN ELŐ!
DUNÁNTÚLI NAPLO

manager magazin

GAZTÉRŐZŐLETT
Céltudatos stratégia

MANAGER MAGAZIN ELŐFIZETÉS 9800 FT

A CÉLTUDATOS STRATÉGA
Walter Dajka stratégiai tanácsadó, vállalatvezető

PUSKÁS KÖNYV + PUSKÁS PÓLYA 9900 FT

TOP 50 MEGFIZETHETŐ 1290 FT

Hol lehet kedvező áron minőségi falatok?
Melyek az ország legjobb ár-érték arányú éttermei? Mindez megtudhatja kiadványunkból.

Hírek	Sport	Apróhírdetés	Aktuális	Rovatok	Névtár
Baranya Pécs Komló Mohács Szigetvári Kék hírek	PMFC PEAC-Pécs PINKK Pécsi 424 PVS-K Pannopower Labdarágús Kézilabda	Állást kínál Összes Ingatlan Jármű Vegyés Társkeresés	Olvasói levelek Képgalériák Külföldön Traffipax Parasztparkoló Balesetek	Kék hírek Sport Gazdaság Kultúra Bulvár	Cszi Péter Hoppál Péter Matyi Dezső Michéls Norbert Páva Zsolt

Legfrissebb cikkeink	Legolvasottabb cikkeink
<p>15:32 Pécsi planetárium: tūrāk csillagösvényeken</p> <p>14:42 A meleg miatt zárva a pécsi müjégpálya</p> <p>14:16 Csökkenő fizetések a megyedben</p> <p>12:42 Fontos új müszer segíti Pécssett a kis betegek gyógyulását</p> <p>11:38 Bádóglemez miatt hívták a tűzoltókat</p>	<p>Tovább tart a mislenyi csoda. Kiesett a Honvéd</p> <p>Balhé a Kozármsienly-Honvéd mérkőzés után</p> <p>Gyalogost ütött el egy autós Pécsen</p> <p>Új épületlet gazdát az orvoskar, a jelenlegit kinőttek</p> <p>Mérges lett Dezső, megverte a postást</p>

mediaworks Content first

Portfólióink minőségi tartalmat jelent minden olvasó számára. Több, mint 700 munkatárssal készüjk kiemelkedő színvonalú termékeinket és biztosíjk szolgálatásainkat. Egyedülálló elérést, országos lefedettséget és változatos megjelenési lehetőséget biztosít portfólióink. Folyamatosan keressük az új irányokat és fejlődési lehetőségeket. Ez jövőnk záloga.

Astronet	Autó-Motor	Lakáskultúra	MaiNap	Mindmegette	Nemzeti Sport
Horoszkópok Asztrológia Ezotéria Test és lélek Tények és talányok	Autós hírek Újdonságok Használt autó Tuning	Magazin Életstílus Lakóterek Tanácsadó Shopping	Hírek Sport Sztorok Megyei hírek	Receptek Olvasnivalók Desszertek Diéták Baba-mama	Magyar foci külföldi foci Csapat sportok Formula-1 Sportszelep
Neon	NOL.hu	Regionális hírek		Világ gazdaság	Szolgáltatások
Celeb Teleb Fesztivál Neon Celeb Lőjtek le	Belföld Külföld Gazdaság Sport Tudomány	Komárom-Esztergom Jász-Nagykun-Szolnok Baranya Bács-Kiskun Békés	Heves Hogy Tolna Nógrád	Vállalatok KKV Gazdaság Pénzügy Tőzsdé	Újság előfizetés Fúvósorlás TV másár Program ajánló